

平安故事

PING AN GU SHI

平安点滴

新

她没有户口,神志不清 被“捡走”后,与丈夫踏上寻亲之路

11年后这个家终于团圆

通讯员 俞小微 本报记者 陈洋根

失联11年的女儿还在人世并已结婚生子,在嘉兴打工的湖南籍彭某夫妇没想到,会在异乡浙江与女儿一家大团圆。

8月2日,在杭州和嘉兴两地公安的接力下,这一大家子团聚了。11年来,他们寻找着失联的彼此,当老彭看见活泼可爱的外孙,朴实憨厚的女婿,异常激动,反复说着感谢。

户籍被注销,她是谁?

7月30日晚8点多,杭州大江东公安分局河庄派出所民警沈瑜,巡逻时发现了一名行走在路边的女子,精神状态不太正常。

沈瑜下车询问,发现女子身上未携带任何证件,也无法清楚叙述自己的情况,于是将其带回派出所。

在派出所,女子许久才含含糊糊地说自己叫“云云”,老家在湖南。根据这些信息,沈瑜查找了户籍系统,却没有发现云云的身份信息。之后,他想到了女子被销户的可能性,果然,多年前,这个云云的户籍信息已被注销。

经过进一步查询,沈瑜发现云云的父母现在正在嘉善打工,于是连夜联系嘉善当地警方,与对方取得了联系。

8月1日,当沈瑜从嘉善回到派出所不久,一个叫老唐的男子来报案说,他是云云的丈夫,云云是他捡来的妻子。

老唐1970年出生,比云云大整整18岁。

倾其所有为了这个“捡”来的女人

老唐说,2007年夏天,他还是湖南怀化火车站里的一名售票员。那天,他在车站遇到奄奄一息的云云。

当时的云云在火车站流浪了好几天,加上原本就生着病,被老唐发现的时候,已经连走路都有困难了。老唐动了恻隐之心,他将云云安排在火车站边上的一个旅馆住下,拜托旅馆老板娘照

顾她。老唐一边工作赚钱给她治病,一边帮云云联系家人。

可是,云云除了自己的名字和老家是湖南的,其他什么都记不得了。

随后的日子里,老唐为了给云云治病,花光了所有积蓄,为了让云云康复,还跟兄弟姐妹借了钱。7个月后,家境窘迫的老唐自认为没有能力照顾她,打算将她送去相关机构,而此时的云云,却不愿再离开。

她的坎坷过去和那个回不去的家

云云的神志一直不是特别清楚,对于家人的情况和之前发生的事情,偶尔记起会跟老唐说一点。

云云老家在湖南,跟父母在上海打工时认识了一个姐姐,却被对方拐卖到了安徽。在安徽生下一个女儿以后,云云被赶出家门。一位好心人在火车站给她买了张回湖南老家的票,但她坐过站,在怀化下了车。

无家可归的云云最终和老唐走在一起,建立了自己的家庭,并在2010年生了一个可爱的儿子。

老唐一直都没有放弃帮妻子寻亲,他带着妻子去过湖南老家,去过云云印象里父母可能会在的省份,也去过派出所核实身份,但一无所获。

由于妻子智力有缺陷,老唐总会哄孩子般哄着妻子,云云每天在家带带儿子,做个饭。7月30日晚,在工地上干了一天活的老唐,回家发现6岁的儿子没吃饭就睡了,自己早上买来的菜还是生的,猪肉在塑料袋里已经微微发臭。想着儿子这两天感冒越来越严重,又饿着肚子就睡了,老唐就说了云云几句,满腹委屈的云云摔门而去。

老唐见后半夜妻子还没回来,就带着儿子一起外出寻找妻子。找了一天两夜,没有妻子的任何消息,8月1日上午,一位路人告诉他,云云好像被警察带走了。

老唐找到派出所才知道,妻子已经和家人团圆了,并被送回父母身边。8月2日,在杭州大江东公安分局河庄派出所民警的陪同和见证下,这一大家子在异乡大团圆了。

联合执法齐心保市场

通讯员 钟晶

为进一步规范卷烟市场秩序,积极践行“两学一做”之“学是基础,关键在做”的精髓,近日,桐乡市烟草专卖局崇福专卖管理所工作人员,顶着炎炎烈日,联合市场监管部门对辖区无证户开展专项整治行动。

行动遵循查处与疏导、处罚与教育相结合的原则,对辖区无证经营行为进行监管的同时,加大政策宣讲。对符合办证条件者,引导其及时办理烟草专卖零售许可证;对不符合办证条件者,要求其停止无证经营卷烟行为;对少数顽固无证零售户,则开展取缔行动。

信息技术助联动排查

通讯员 李蒋丽

近日,杭州市余杭区仁和街道普宁村网格员在排查过程中,发现一处地下食品加工点,网格长在拍照记录后,将该信息录入余杭大联动专业版APP。经街道大联动办分流后,次日,街道食品安全科和市场监管局仁和所取缔了这一非法食品加工点。

仁和街道积极推动大联动信息系统建设,目前大联动系统终端已覆盖街道、村社、网格。通过大联动专业版APP,网格内可及时采集、录入各类事件信息。街道统一指派、督办受理,形成多部门联动,网上网下整体作战的工作体系。

走村入户展巾帼风采

通讯员 黎晓瑜

为做好G20峰会期间的安保维稳工作,营造一个平安、和谐的社会环境,连日来,龙游县人民检察院的女检察官们来到湖镇镇塘马等村,参加由龙游妇联、“平安龙游”领导小组办公室联合开展的“护航G20、家家见行动、岗岗展风采”集中活动。

炎炎夏日,女检察官们走村入户,宣传“平安龙游”的知识,建议村民在手机上安装“平安浙江”软件,并仔细讲解软件的各项功能和使用方法,动员村民利用该平台分享身边的大小新鲜事。

女检察官们还向村民分发了垃圾分类手册,讲解垃圾分类知识,呼吁村民将“可烂”与“不可烂”垃圾分别投放到位,营造更加洁净的生活环境。

此外,女检察官们还来到湖镇镇明小学,为当地留守儿童上了一堂生动有趣的普法安全教育课。

高速整治筑安全屏障

通讯员 陈江

昨天,钱江源黄衢南高速公路收费站,5名开化县运管人员和高速交警头顶火辣辣的太阳,在收费所和服务区一丝不苟地检查来往车辆。自今年4月开始至9月底,该县运管所与交警部门联合开展高速公路服务区整治专项行动。



缅怀革命先烈 重温入党誓词

通讯员 李洁

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”

为深化“两学一做”专题教育,8月1日,温岭法院组织20余名党员干警,来到亭旁起义纪念碑前,重温入党誓词,再一次庄严承诺:做一名合格的共产党员。

平安举措

PING AN JU CUO

和解终结破产案 典当公司获重生

通讯员 苍轩

本报讯 因无法偿还到期债务,2016年4月,债权人林某、陈某向苍南法院提出申请,要求对某典当公司破产清算。

2016年5月3日,法院认为,该典当公司不能清偿到期债务,且明显缺乏清偿能力,依法裁定受理该典当公司破产清算一案。

在认真翻看相关材料、详细了解该公司近年来运营情况后,

经办法官认为,该案中涉及债权人较少,债权金额不高,直接进行破产清算,反而不利于公司发展,如果能通过和解程序,双方达成和解协议,在偿还债务的同时也能避免企业破产。

在法官建议下,该院先后两次举行债权人会。经过法官、管理人等多方努力,最终达成和解协议。和解协议对和解债权情况、债务清偿具体计划、清偿担保、违约责任等方面做了详细规定,债权人林某、陈某对于协议中的分期偿还金额也表示满意。

该案的和解,兼顾了债务人的合法权益,盘活了公司资产,使涉案的典当公司获得了重生,实现了多方共赢。

繁简分流集约处理 鹿城法院破解执行难

通讯员 鹿轩

本报讯 2015年7月以来,鹿城法院执行工作紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,精心谋划、科学管理、勇于创新,全力推进破解执行难。

2015年7月至2016年7月,该院共受理各类执行案件12922件,执结12761件,分别同比上升2%和1.2%。执行一线人均结案553.48件,是全省基层法院均值的2.44倍,居全省第二。通过司法拍卖成功拍卖标的物855件,成交金额25.82亿元,网拍率达

100%,数量、金额均居全省法院首位。

2016年,该院出台《关于落实“基本解决执行难问题”的实施细则》,细化42项举措全力破解执行难题。通过繁简分流集约执行进行工作创新。与国家电网“联手”建立执行中停电协作机制。此外,该院还与鹿城区人民医院开辟了被执行人拘留前体检“绿色通道”,推动与交警、城管部门协助控车、水务部门协助采取停水等协作措施。

近日,鹿城法院院长周丰向鹿城区人大常委会作《关于执行工作审议意见落实情况的报告》,常委会组成人员听取报告后高度评价并予以全票通过。